
 

 
 

 

 

 

 

 

Poštovane koleginice i kolege, 

 

Nadam se da ste dobili I saopštenje za Antiaging kongres u Crnoj Gori. Kako smo 

spomenuli u našem I saopštenju, šaljemo Vam i drugo, sa novim, i potpunim informacijama. 

 

U programu kongresa naći će se interesantna predavanja, radionice i satelitski simpozijumi. 

 

- Restylane će imati satelitski simpozijum, i dovodi nam u goste jednog od najpoznatijih 

internacionalnih predavača iz Zapadne Evrope, čuvenog Šveđanina Fredrika Bernea. 

Nadamo se da ćete uživati i njegovom predavanju i demonstraciji filera. 

- MyCells takođe ima satelitski simpozijum o upotrebi PRP (plazma bogata trombocitima) 

metode u podmlađivanju kože putem vlastite krvi, sa Dr Žakom Otoom iz Londona, kao i Dr 

Liviom Theodor, iz Izraela, kao predavačima i demonstratorima.  

- Zatim, nećemo dozvoliti da Antiaging kongres prođe bez Botulin toksina, kao i bez 

mezoterapije, koja iz dana u dan nalazi sve širu primjenu.  

- Od lasera nam dolazi LUMENIS sa svojim diodnim laserom Light Sheer, koji je zlatni 

standard u uklanjanju malja. SYNERON dolazi sa svojim Elos Plus laserom (uklanjanje 

kapilara), E Martix aparatom – frakcijska ablacija plus radio frekvencija, kao i IPL-om sa 

radio frekvencijom. Nadamo se da će nam doći i CO2 laser, i da ćemo imati priliku da 

vidimo frakcijsku ablaciju gornjih i donjih kapaka.  



 
 

Pored radionica i satelitskih simpozijuma, biće i interesantnih predavanja gdje će, pored gore 

već spomenutih, biti uključena i predavanja iz flebologije, ožiljaka, melazme, itd.  

 

Nije običaj da Antiaging kongres uključuje nešto drugo, ali, imajući u vidu da mi uvijek 

volimo da se razlikujemo, ovaj put ćemo organizovati jedan klinički satelitski simpozijum 

LA ROCHE: „Biološka terapija malignih melanoma”, gdje pored Prof Mirne Šitum, LA 

ROCHE sprema još jedno iznenađenje.  

 

Kako je navedeno u I saopštenju, kongres će se održati u hotelu „Splendid”, u Bečićima, u 

Crnoj Gori, od 22.03. do 24.03.2013. godine. Hotel „Splendid” je hotel kategorije pet 

zvjezdica, na samoj obali bečićke plaže, sa najsavremenijim i najbolje opremljenim Wellness 

i SPA centrom na ovim prostorima (www.montenegrostars.com). 

 

Kao i do sada, potrudićemo se da socijalni program kongresa bude vrlo interesantan, i tu vam 

spremamo prijatno iznenađenje.  

 

U saradnji sa Turističkom agencijom „Astakos” iz Beograda, nudimo Vam sledeće paket 

aranžmane: 

 

- Smještaj u hotelu „Splendid”, na bazi polupansiona, u dvokrevetnoj sobi, sa 

kotizacijom, po osobi: 280,00Eur 

 

- Smještaj u hotelu „Splendid”, na bazi polupanisona, u jednokrevetnoj sobi, sa 

kotizacijom: 350,00Eur 

 

- Kotizacija bez smještaja u hotelu „Splendid”: 250,00Eur 

 

 

Za sve koji uplate 10% od ukupne cijene aranžmana do 07.07.2013. godine, obezbijedili 

smo popust od 10% na cijenu aranžmana. 

http://www.montenegrostars.com/


 
 

 

Ponuđena cijena uključuje: 

- Smještaj u hotelu na bazi polupansiona. 

- Prisustvo svim sadržajima kongresa: predavanjima, radionicama, satelitskim 

simpozijumima, svečanom otvaranju, svečanoj večeri i ostalom socijalnom programu. 

- Korištenje SPA i Wellness centra hotela „Splendid”. 

 

Cijena uključuje jednostavno sve, Vaše je samo da dođete, a mi brinemo o svemu ostalom.  

Sve informacije u vezi sa rezervacijom paket aranžmana možete dobiti u kancelarijama 

TA „Astakos” u Beogradu, ili u Budvi. Njihovi kontakti su sledeći: 

U Beogradu:                                                                                                                          

Phone:+381-11-2430685                                                                                                    

Fax:+381-11-2441492                                                                                                            

Cell:+381-63-232663                                                                                                                    

E-mail: dusica@astakos.com 

U Budvi:                                                                                                                              

Tel.:+382-33-452-258 

 

Srdačno Vas pozdravljamo i radujemo se skorom druženju, 

 

    Predsjednik kongresa 
Dr Predrag Štilet 

Predsjednik UDVCG  

 

     Potpresjednik kongresa 

Dr Tanja Planinšek Ručigaj 

Predjesdnik ZD                                               

 

Predsjednik naučnog odbora 

Prof. Dr. Sci. Med. Ivana Binić 

Predsjednik ASKED 

mailto:dusica@astakos.com


 
 

 

 

                                                                                   
 

 

  


